



又是一年入园季

宝宝第一次进幼儿园，由于与爸妈分离，所产生的一系列焦虑情绪和反应都是正常的，毕竟第一次离开了熟悉的家庭环境，离开熟悉的爸妈，进入一个陌生的地方，接触陌生的人，并且还要逐渐学会独立照顾自己。所以，家长们应该正确对待孩子初次去幼儿园的行为、心理、以及种种情绪反应。那如何减缓宝宝的这种焦虑情绪呢？

首先要从家长本身做起：1.家长要树立观念，孩子是要有自己的生活的。2.孩子应该是我们生命的延续。3.您期望他拥有自己的成熟生活。如果没有这些想法，就会影响孩子的正常生长，其他的都是次要的。

其次，要与孩子进行有效的沟通：爱要说出来。如：妈妈很爱你，但是妈妈希望你能够很好地在幼儿园学习，希望你把幼儿园的快乐与妈妈分享，今天都学什么了？与谁交朋友了等等。家长不要变成孩子去幼儿园的阻拦者，要变成孩子的分享者。

最后，要与宝宝新的守护者——老师进行充分的沟通。1.与老师沟通时家长一定要说明需要特别关注的事项。2.不管教师反馈宝宝的好和坏家长都能欣然接受。3.倾听孩子的反馈意见，让孩子变成问题的参与者。这样，当宝宝在幼儿园遇到问题的时候，家长与老师沟通起来就会比较顺畅，达到解决问题的目的。

（博宇）



商水县学校安全工作常抓不懈

本报讯 “学校安全事关千家万户，我们要把此项工作摆到最重要的管理位置，作为一项政治任务来抓”，6月29日，商水县教体局局长李忠在全县学校安全工作会议上如是说。各乡、镇（办事处）中心校长、全县寄宿制学校校长及教体局股级以上干部140余人参加了会议。

会上，教体局局长李忠指出，学校安全是高压线、是雷区，是一把手的第一责任，出现事故领导关注、社会议论，相关责任人会受到应有的处罚，甚至意味着政治生命的终结，同时学校的

形象、声誉和口碑都会受到严重影响，学校的发展会受到很大的冲击。他要求与会人员牢固树立“责任重如山、大于天”的安全思想，时刻保持“如履薄冰、颤颤惊惊”的危机意识，做到警钟长鸣，不遗余力地抓好学校安全工作，把学校建设成师生员工平安和谐的幸福家园。

会议强调，各学校要把安全经费列入学校支出计划，加大学校“三防”体系建设，为广大师生筑牢安全网。首先是“人防”建设，要配齐、配强专、兼职保安，严格执行门卫管理制度，严把

第一道关，寄宿制学校要加强领导值班和夜间巡逻工作；在完善物防、技防建设上，要加大视频监控和报警系统安装，要配备保安服装及保安装备，确保学校保安人员在遇到紧急情况时能及时有效制止针对师生的不法侵害行为。

与会人员纷纷表示，将以此次会议为契机，健全工作制度，强化责任落实，把校园安全工作做深、做细、做实，杜绝校园伤害事故的发生，尽力为广大师生营造安全、稳定、和谐的学习环境。

（戚二中）



中心城区中小学教师教育专家报告会落幕

为更快更好地提高中心城区基础教育水平，切实加强中小学教师队伍建设，更新教育观念，全力推进基础课程改革，按照全市“教师队伍建设年”工作部署，6月29、30日市教育局利用暑期有利时机，邀请任民、信金焕、王彩琴、王苗4位教育专家，在周口人民会堂、周口职业技术学院举办“周口市中心城区中小学教师教育专家报告会”，来自市中心城区的2000多名中小学教师聆听了此次报告。

（记者 刘华志 摄）

徐庄小学 “中国梦·我的理想” 征文比赛结束

本报讯 近日，太康县马厂镇徐庄小学组织开展了“中国梦·我的理想”征文比赛。此次征文比赛以“中国梦·我的理想”为主题，重点围绕“立德树人、提高质量”主题展开。全校师生踊跃参与，收到征文稿共计154余篇。学校对征文进行了评审，评出了一、二、三等奖。（姚成银）



为庆祝党的92岁生日，商水县老城办中心学校举办师德师风演讲比赛，旨在提升为党工作的热情，为党的教育事业恪尽职守，默默奉献。

（王新建 摄）

广告